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Problème de la semaine
Problème B

Joyeux anniversaire Canada!

En juillet 2017, le Canada a célébré son 150e anniversaire et malgré son âge, il se porte plutôt
bien. Les Canadiens croient que 150 ans c’est vieux, mais, en réalité, c’est relativement jeune
pour un pays. Selon toi, quel est l’âge de la plus ancienne civilisation?

Comparons le Canada à de plus vieux pays. Arrondis tes réponses au dixième près.

a) Par combien de fois l’âge des États-Unis est-il plus élevé que celui du Canada? Et
l’Espagne comparée au Canada?.

b) Par combien de fois l’âge de la Chine est-il plus élevé que celui du Canada? Et l’Inde
ancienne comparée au Canada?

c) Trouve d’autres pays plus vieux que le Canada et détermine par combien de fois leur âge
est plus élevé que celui du Canada.

Commentaire : La façon dont on détermine l’âge d’un pays peut varier grandement. Par
exemple, une définition étroite serait d’utiliser la date à laquelle le pays est devenu un "état
souverain". En utilisant cette définition, l’Inde n’aurait été un pays que depuis 1950 seulement
(lorsqu’elle est devenue indépendante de l’Empire britannique) et la Chine que depuis 1949.
Cependant, une autre définition, plus large celle-ci, serait de déterminer depuis combien de
temps ce pays est pourvue d’une civilisation reconnue. Amuse-toi bien à trancher sur les "dates
de naissance" de chaque pays!
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